

## *Рецензія*

*на освітньо-професійну програму Спеціальна освіта (Логопедія) першого  
(бакалаврського) рівня вищої освіти*

*спеціальності 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія)*

*галузі знань 01 Освіта/Педагогіка*

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) являє собою систему документів, розроблену закладом вищої освіти відповідно чинних нормативно-правових актів та з урахуванням потреб і особливостей розвитку загальнодержавного та регіонального ринку праці.

Освітньо-професійна програма реалізує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія).

Програма логічно структурована та спрямована на реалізацію принципів студентоцентрованого, особистісноцентрованого навчання, компетентісного підходу в освіті.

Мета освітньо-професійної програми спрямована на підготовку конкурентноспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і практичні проблеми спеціальної освіти з метою корекції і компенсації порушень психофізичного розвитку осіб з особливими освітніми потребами різних вікових груп.

У рецензованій освітньо-професійній програмі представлено загальні і спеціальні компетентності, що спрямовані на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок у сфері спеціальної освіти для їхнього практичного застосування в межах навчально-виховної, корекційно-розвиткової логопедичної та реабілітаційної діяльності, а також здійснення наукового пошуку з правом продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Освітньо-професійна програма має належну практичну спрямованість і забезпечує проходження навчальної та виробничої практик у різних закладах майбутнього працевлаштування випускників: у спеціальних та загальноосвітніх закладах дошкільної освіти, в закладах загальної середньої освіти, в спеціальних загальноосвітніх закладах, медичних закладах, соціально-реабілітаційних закладах та інклюзивно-ресурсних центрах.

З розробленої освітньої програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами та необхідною документацією. Проте, високо оцінюючи представлену освітньо-професійну програму, вважаємо за необхідне висловити пропозиції, які, на нашу думку, оптимізують підготовку здобувачів: для посилення забезпечення РН 11 до дисципліни «Здоров'я дитини» додати розділ щодо технологій і методик збереження здоров'я. Назвати дисципліну «Інноваційні здоров'язбережувальні технології в закладах освіти».

У цілому, освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівця першого рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія).

**Рецензент:**

Директор КУ Сумський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад №9 «Веснянка».



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Л.М. Москаленко", is written over the stamp and extends to the right.

Л.М. Москаленко